



Na podlagi Odloka o proračunu Občine Lendava za leto 2020 (Ur. list RS, št. 79/19) in sklepa 10. redne seje občinskega sveta št. 163 (410-0137/2019-41) z dne 18.12.2019, Občina Lendava objavlja;

JAVNI POZIV

za subvencioniranje dela stroškov nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav v občini Lendava za leto 2020

1. PREDMET JAVNEGA POZIVA

Subvencioniranje posameznih malih komunalnih čistilnih naprav, kjer so investitorji fizične ali pravne osebe.

Predmet javnega poziva je subvencioniranje dela stroškov vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav do 50 populacijskih ekvivalentov (v nadaljevanju: MKČN) na poselitvenih območjih občine Lendava, kjer ni predvidena izgradnja kanalizacijskega omrežja in so investitorji fizične ali pravne osebe.

2. VIŠINA SREDSTEV

Občina Lendava za izvedbo poziva zagotavlja proračunska sredstva v skupni višini 20.000,00 EUR.

Višina subvencije za posamezno MKČN je 1.500,00 EUR za posamezno stanovanjsko stavbo. Za posamezni objekt, kjer se izvaja gospodarska dejavnost (npr. turizem, gostinstvo) znaša subvencija prav tako 1.500,00 EUR.

3. POGOJI ZA PRIDOBITEV SREDSTEV

Na poziv se lahko prijavi fizična oseba, pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki je lastnik/solastnik stanovanjske ali večstanovanjske stavbe in ima stalno prebivališče v občini Lendava oz. registrirano dejavnost na lokaciji investicije.

Do subvencije iz tega poziva so upravičeni prosilci, ki so vgradili malo komunalno čistilno napravo v letih 2019 in 2020. Za dokončanje investicije se šteje datum prevzema s strani izvajalca gospodarske javne službe in vpisom v evidenco izvajalca javne službe.

Subvencija se podeljuje za posamezno MKČN, v katero se odvajajo in v kateri se čistijo komunalne odpadne vode iz posamezne stavbe oz. objekta. V primeru, da več objektov oz. stavb uporablja isto MKČN, je upravičenec do subvencije le vlagatelj, ki je lastnik zemljišča, na katerem je MKČN vgrajena.

Stavbe, za katere se pridobiva subvencija za izgradnjo MKČN, morajo imeti dokazilo, da je za objekt pridobljeno gradbeno dovoljenje po Zakonu o graditvi objektov.

MKČN mora ustrezati zakonsko predpisanim pogojem glede kvalitete čiščenja. Kot gradbeni proizvod, za čiščenje komunalne odpadne vode, mora ustrezati standardom in veljavni zakonodaji v Republiki Sloveniji. Informativni seznam ustreznih malih komunalnih čistilnih naprav, ki ustrezajo tem pogojem, objavlja GZS na svoji spletni strani. Če izbrane MKČN ni na seznamu, preverite ustreznost pri izvajalcu javne komunalne službe EKO PARK d.o.o. Lendava, preden se odločate za nakup in vgradnjo!

MKČN, ki bo predmet subvencioniranja mora imeti potrdilo o prevzemu s strani izvajalca javne službe, ki napravo vključi v evidenco izvajalca javne službe. Potrdilo se izdaja na podlagi določil 27. člena Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode (Uradni list RS št. 98/15, 76/17 in 81/19).

4. VLOGA - PRIJAVNI OBRAZEC

Vsebina vloge in priloge:

- izpolnjen prijavni obrazec vloge z osnovnimi podatki prosilca in objekta,
- potrdilo o vpisu v evidenco MKČN do 50 PE (potrdilo izda Javno podjetje EKO-PARK d.o.o. Lendava / ÖKO-PARK Kft. Lendva),
- potrdilo o plačilu upravne takse.

5. ROK IN NAČIN PRIJAVE

Upravičenci oziroma investitorji so dolžni pred podajo vloge za pridobitev subvencije, od javnega podjetja EKO-PARK d.o.o. Lendava / ÖKO-PARK Kft. Lendva, pridobiti potrdilo o vpisu v evidenco v evidenco MKČN do 50 PE, ki je pogoj za pridobitev subvencije.

Zainteresirani prosilci morajo oddati vlogo v vložišče Občine Lendava ali jo poslati s pošto, na naslov: Občina Lendava, Glavna ulica 20, 9220 Lendava. Vlogo je treba poslati v zaprti ovojnici, ki mora biti na sprednji strani označena z napisom »subvencije male komunalne čistilne naprave za leto 2020«. Na hrbtni strani ovojnice mora biti označen polni naslov vlagatelja.

Pri oddaji vloge na vložišče Občine Lendava, je potrebno plačati upravno takso v višini 22,60 EUR. V kolikor se vloga pošlje po pošti, se priloži k vlogi še potrdilo o plačilu upravne takse v omenjenem znesku.

Pri plačilu takse uporabite spodnje podatke:

NAMEN: UPR. TAKSE IZ UPRAV. DEJANJ-OBČ.

TRR: SI56 012594590309177

SKLIC: SI11 75582-7111002

KODA NAMENA: OTHR

Rok za oddajo vloge je do porabe sredstev oziroma vključno 18.12.2020. V kolikor bodo sredstva javnega poziva porabljena pred skrajnim rokom, bo Občina Lendava objavila zaključek javnega poziva na spletni strani Občine Lendava.

6. POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG IN OBVEŠČANJE

Vse prejete vloge bodo obravnavane po vrstnem redu prispetja. Obravnavane bodo le vloge, ki bodo popolne, pravilno izpolnjene, oddane na predpisanem obrazcu in z vsemi predpisanimi prilogami. Na seznam o vrstnem redu bodo uvrščene le popolne vloge.

Če vloga ob vložitvi ni popolna, se prosilca oziroma investitorja pozove, naj vlogo dopolni v roku 8 dni. Nepopolne vloge, ki jih prosilec oziroma investitor ne bo dopolnil v roku in vloge ki ne ustrezajo pogojem iz predmetnega poziva, bodo s sklepom zavržene in ne bodo obravnavane v postopku dodelitve sredstev iz tega poziva.

Vloge bo obravnavala tri članska komisija, ki jo imenuje župan. Odpiranje vlog ni javno. Upravičenci bodo odgovor prejeli v roku 15 dni od prispetja popolne vloge.

Direktor občinske uprave na podlagi seznama izda odločbo o dodelitvi subvencije za posameznega upravičenca. Zoper odločbo je možna pritožba županu. Odločitev župana je dokončna.

7. DELITEV SREDSTEV

Sredstva se dodelijo upravičencem po vrstnem redu prispelih vlog vendar le do višine porabe proračunskih sredstev tekočega leta za ta namen. Vloga je uvrščena na sezname o vrstnem redu samo, če je popolna.

Upravičencem, ki so podali popolno vlogo v tekočem letu in zaradi porabe sredstev niso prejeli subvencije, se vloga s sklepom zavrže.

Najkasneje v roku 30 dni od pravnomočnosti sklepa, se nakazilo odobrenih proračunskih sredstev na transakcijski račun oziroma osebni račun upravičenca.

8. NADZOR IN SANKCIJE

V primeru, da se ugotovi, da so sredstva bila dodeljena na podlagi neresničnih podatkov oziroma je prejemnik prekršil druga določila poziva, je Občina Lendava upravičena zahtevati



vračilo dodeljenih sredstev v enkratnem znesku. Prejemnik bo moral vrniti sredstva s pripadajočimi zamudnimi obrestmi za obdobje od dneva nakazila dalje.

9. RAZPISNA DOKUMENTACIJE IN INFORMACIJE V ZVEZI UPRAVIČENOSTI

Razpisna dokumentacija in informacije o upravičenosti do subvencij, so od dneva objave poziva dosegljive na spletni strani Občine Lendava: www.lendava.si. Zainteresirani prosilci lahko dvignejo razpisno dokumentacijo vsak delovni dan v času uradnih ur tudi v vložišču Občine Lendava, Glavna ulica 20, 9220 Lendava.

Vprašanja v zvezi MKČN lahko upravičenci posredujejo na elektronski naslov miran.doma@lendava.si (Miran Doma) ali se obrnejo na javno podjetje EKO PARK d.o.o. Lendava, na naslovu Glavna ulica 109, Lendava, 9220 Lendava (Jure Göncz).

Številka: 430-0001/2020

Datum: 07.01.2020



JANEZ MAGYAR

Župan – Polgármester